落实安全责任 推动安全发展

加强科学调度 强化应急管理

我市全力保障迎峰度夏安全可靠供电

随州日报讯(全媒记者陈巧玲、通 讯员李爽)6月16日,记者从国网随州 供电公司获悉,6月以来,随州电网最 大负荷84万千瓦,同比增长16.67%, 预计随着气温逐步上升,电网负荷也 会不断攀升。随州供电部门提前部 署,通过科学调度、优化服务、加强应 急预案等措施,全力保障迎峰度夏期 间电网安全运行和全市有序用电。

据介绍,国网随州供电公司建立 了迎峰度夏保电组织体系,制定了迎

网格化

务管

燃气管理工作逐步规范,但仍存在一定

隐患。主要表现为居民燃气安全意识

不强、管网建设不规范、安全文明施工

程度不高、随意占压燃气管道行为较为 严重、燃气安全工作协同机制不够健

全。十堰市燃气爆炸事故发生后,我市

迅速组织对燃气行业安全生产进行拉

网式排查,整治各类安全隐患,坚决有

效防范和遏制燃气行业安全事故发生,

确保人民群众生命财产安全。市住建

部门将加强对施工工地燃气管网安全

核查,加大对老旧小区改造、市政工程

项目监管,严格执行"一小区一方案"

"一工程一方案"。所有老旧小区改造

和市政工程项目开工前都要制定管网

施工方案,强化施工过程监管,严防违

法违规施工危害管道安全。

城

X

推行

峰度夏专项保电方案。强化电力设备 特巡特维,加大重要变电站、关键输电 断面设备的巡视维护力度,开展跨越 高速铁路、高速公路、重要输电通道等 区段的输电线路定检和清障工作,共 消除各类设备隐患300余处,确保夏季 用电高峰期间供电设备健康运行。同 时加强电网运行管控,密切关注天气 变化,督导新能源电场做好发电预测 工作;科学安排各级电网运行方式,及 时调整供区负荷,确保设备不超限运

该公司成立市、县、所三级供电服 务指挥中心,加强主动预警和主动抢 修工作,确保各项保供措施早准备、早 到位。大力推行"带电作业""零点检 修",努力将停电次数降到最低。细化 有序用电方案,指定专人协助企业抓 好错峰避峰让峰,组织限电实战演练, 为迎峰度夏提供机制保障。针对夏季 可能出现的雷暴、强对流等恶劣天气, 做好物资、人员、技术准备,开展各项

反事故演练,确保重大事项和突发事 件及时报告、事故快速处置。

面对今夏可能出现的电力供应紧 张情况,供电部门将着力加强需求侧 管理,鼓励工业用户错峰生产,确保 城乡居民生活用电,保证社会生产生 活稳定;全方位地做好度夏正常供电 各项措施,同时呼吁广大居民树立安 全用电、节约用电、科学用电意识, 为电网迎峰度夏和环保贡献一份力 量。



连日来,市 城管执法委组 建5个工作专 班,在相关部门 的协助下,对随 城5个液化气 站,600余个餐 馆酒店、烧烤排 挡、流动摊点使 用的液化气钢 瓶进行突击检 查,现场纠正违 规行为,发放限 期整改通知书

(随州日报 通讯员聂少峰

我市全面排查整治 民政福利机构安全隐患

随州日报讯(通讯员黄维烨)6月14日,市民政局印 发《关于进一步做好民政福利机构安全隐患全面排查整 治工作的紧急通知》,要求全面排查整治民政福利机构安

通知要求,对全市所有养老服务机构及居家和社区 养老服务设施、儿童福利机构、救助管理机构、殡葬服务 机构、婚姻登记机构开展消防安全排查。重点排查机构内 燃气管道、热水器、液化气罐、厨(灶)具安全,是否存放易 燃易爆、化学危险物品;机构日常用水、用电、用气等情 况;机构消防器材、安全疏散通道等重点设施情况;机构 消防安全责任制、应急预案、安全教育培训、应急演练、日 常值守等五类消防安全问题。同时开展食品安全排查、常 态化疫情防控排查和其他安全排查。将全面建立并动态 更新安全隐患排查、安全隐患整改"两个清单",做到底数 清、情况明,不断提升安全防范能力。

通知下发后,各县(市、区)民政局迅速行动。6月14 日,大洪山风景名胜区农村工作局组成专班到福利院开 展安全督导。6月15日,随县民政局组织召开安全生产暨 民政福利机构安全隐患排查整治会议;广水市联合应急、 消防部门一同到各福利机构开展安全督导;曾都区民政 局制定隐患排查方案聘请第三方专业机构开展安全检

(上接第一版)

项目建设是随州国投集团肩负的一 项重要职能。该集团立足实际,把安全 生产、智慧城市、绿色建筑等融入党史学 习教育全过程。结合6月"安全生产 月",开展了安全生产支部主题党日活 动,进一步提高广大党员安全意识。承 办随州市建筑工程2021年"安全生产 月"活动启动仪式暨安全生产现场观摩

会,让安全文明施工理念深入人心。认 真开展安全隐患排查,该集团主要负责 同志带队,深入各经营场所、项目工地。 公共食堂开展安全生产大检查。下沉基 层一线开展矛盾纠纷大排查,营造安全 稳定的发展环境。

以"知民情、解民忧、纾民困"为主 题,扎实开展为基层员工办实事活动。 随州国投集团在科学推进城市品质提升

工程项目建设、改善服务民生的同时,公 司领导班子成员集中精力、集中时间,围 绕项目建设、土地事务、资产管理、投资 融资等重大工作,坚持问题导向、基层导 向,集中开展调研,每人为基层职工办一 件实事好事。

随州国投集团负责人表示,将坚持 以党建引领,着力深化理论武装、夯实 基层基础、丰富活动载体,通过办好干 部大讲堂、青年读书班、红色电影 节、工友故事会"四牌同创", 打造 "红润国投"党建活动特色品牌,推进 党建工作出新、出效、出彩。引领广大 党员干部从党史学习教育中汲取力 量,抓细抓实城市重点工程项目和民 生实事项目建设,冲刺"双过半"、绘 就"满堂彩",为建设"汉襄肱骨、神韵随 州"贡献力量。

奋斗百年路 启航新征程 学党史 悟思想 办实事 开新局



市委组织部举办主题演讲活动

随州日报讯(全媒记者刘诗诗、 通讯员刘盼)6月22日,市委组织部 机关举办"永远跟党走、奋进新征 程"主题演讲,扎实推进党史学习教 育,进一步激发组工干部爱党爱国

热情。 8名机关干部围绕"学史明理、 学史增信、学史崇德、学史力行"总 要求,结合组织工作实际,谈体会、 讲想法、抒情怀,用简洁质朴的语 言、细腻真挚的情感,热情讴歌党的 百年光辉历程和辉煌成就,抒发对 党的忠诚热爱,真诚表达跟党走的

演讲活动展示了新时代组工干 部的良好精神风貌。大家一致表 示,党史是最好的营养剂,将从党史 学习教育中汲取奋进力量,发扬为 民服务孺子牛、创新发展拓荒牛、 艰苦奋斗老黄牛的精神, 抓细抓实 抓好各项工作,确保重点工作有突 破、亮点工作树品牌,推动组织工 作再上新台阶,为建设"汉襄肱 骨、神韵随州"作出新的更大贡 献,以优异成绩庆祝中国共产党成 立100周年。

市退役军人事务局为军休老干部 颁发"光荣在党50年"纪念章

随州日报讯(全媒记者杨仪凡、 通讯员郭建平、吴志强)6月21日, 市退役军人事务局组织开展"光荣 在党50年"纪念章颁发仪式,向15 名党龄在50年以上的军队离退休 老干部颁发纪念章。

据介绍,15名纪念章获得者都 是我市优秀的退役军人,其中还有 参加抗美援朝战争的老战士。佩戴 纪念章的老党员们虽头发花白却精 神矍铄,他们用标准的军礼表达一 位军人的荣光和自豪。

老党员曾国新说:"在中国共产 党百年华诞到来之际,党中央给我 们老党员发纪念章意义重大,让我 非常激动,也感到骄傲和自豪。今年

我已有56年党龄了,要发挥好余 热,做到老有所为,要引领大家热爱 党,坚定不移地跟党走,积极投身民 族复兴的伟大事业,这样才不愧对 老党员的称呼,才对得起党和人民 的教育与培养。"

市退役军人事务局主要负责同志 表示,老党员的奋斗历程和光辉事迹, 是我们学习党史、用好党史的宝贵资 源和财富, 我们要传承好老一辈共产 党员的光荣传统和优良作风。广大党 员干部,特别是青年一代,要把"为 人民服务"作为自己的奋斗目标,秉 持"咬定青山不放松"的韧劲,怀揣 "不破楼兰终不还"的雄心,脚踏实地 把退役军人服务事业做到最好。

随州市中心医院与武汉协和医院 全面开展友好协作

随州日报讯(全媒记者刘诗诗、 通讯员曾凯)6月19日,随州市中心 医院与武汉协和医院续签全面友好 协作关系协议,双方将在临床医疗、 科学研究、人员进修、教学培训、医 院管理及分级诊疗、双向转诊等方 面进一步深化合作。

签约仪式后,协和医院专家团 队在市中心医院举行了大型义诊和 学术交流活动,该院神经内科、眼 科、妇科等10余个专业的12名专家 在市中心医院门诊大楼各专业对口

诊室为患者开展义诊咨询,前来就 诊的市民络绎不绝,在家门口享受 到了省级知名医院的优质医疗服 务。协和医院老年医学研究所所长 王朝晖等3名教授还分别就各自学 科领域的前沿知识和发展动态进行

市中心医院负责人表示,此次 续约对于促进中心医院的高质量发 展具有十分重要的意义,为医院加 快学科建设、提高技术水平带来了

广水34.56万亩荒山披"绿装"

随州日报讯(特约记者刘冬、通 讯员黄萍、吴怀谷)6月17日,是第 27个"世界防治荒漠化与干旱日"。 广水市在印台山广场设置宣传点、 张贴横幅、发放宣传资料,广泛宣传 保护环境、防沙治荒相关知识。

近年来,广水市先后实施了"绿 满广水"行动、"精准灭荒工程"、"补 绿植绿"行动,累计造林34.56万亩, 新建、扩建人造林基地17.45万亩。 土壤改良、固碳制氧、净化环境、防 风固沙等方面效益显著提升,森林 覆盖率、森林储积量、林地生产力大 幅增长,加速了全域"绿色崛起"。据 悉,广水市于2020年获评"国家园 林城市"。

在熊家花园小区门口,有一家"林 林新生活超市",超市不大,但各种商 品琳琅满目,每天这里人来人往,生意

经营这家超市的是一位坐在轮椅 上的残疾人——曹洪林,她虽然身体 残疾,但坚强地面对生活,让理想变成 现实。

曹洪林原是随州高新区淅河镇 人,1978年出生的她在1岁时不幸患 小儿麻痹症,导致身体重度残疾,长大 后只能借助轮椅生活,没能步入学校 大门。她一直想:"虽然我残疾了,但 我不能成为家里的负担,要靠自己养 活自己。"

她下决心走出家门,学一门技能, 自食其力。当她把这个想法告诉父母 时,遭到反对:健全人在城里都很难找 到工作,何况你一个重度残疾人,再说 没有人照顾你,你怎么生活?

尽管没有得到父母的支持,但曹 洪林没有灰心,心中的那个信念在默

残联之窗

轮椅上演绎精彩人生

-重度肢残人曹洪林的自强创业之路

随州日报全媒记者 王松

默地告诉她:不能放弃! 1998年的一 天,她好朋友的爸爸知道了她的想法后, 就用自行车把她推到市区一所服装学

由于是身体重度残疾人,也没有上 过学,她遭到了学校的多次拒绝。在她 多次的坚持和请求下,招生老师再也不 忍心将她拒之门外。这次机会对于平常 人来说可能算不了什么,可对于她来说, 却显得弥足珍贵。她下定决心:要好好 学习! 但困难也随之而来,因为没有上 过一天学,她学习起来显得非常吃力,但 她并没有因此气馁。

成功是给有准备的人的! 她不分昼 夜地加班学习,在老师和同学的热心帮 助下,最终功夫不负有心人——1999年 7月她顺利毕业。当时老师和同学考虑

到她的身体条件,以及熟练的裁剪技术, 都建议她到服装厂上班。可她并没有去 服装厂,而是想自己开一家裁缝店。这 个大胆而冒险的想法对于她来说又是一 个巨大的挑战! 由于家里的经济状况很 不好,在现实面前举步维艰,在她人生的 十字路口,她该怎样继续走下去?

正在她徘徊之时,曾经在一起学艺 的师姐妹、一些好朋友,还有残联各级领 导向她伸出了援助之手。有帮她租房子 的,有帮她买机器的。就这样,在随城的 闹市中悄然增加了一家缝纫店——"新 生缝纫店"。寓意是:从今天起,她要开 启全新的生活。缝纫店在她的努力经营 下,慢慢地步入了正轨。她的裁剪技术 和热心服务,得到顾客和街坊们的肯定 和赞扬。

她在接受爱心人士帮助的同时,也 把爱心传递下去,她先后免费培训了十 多位家庭贫困的残疾徒弟。随着时间的 推移,社会的发展,更多人选择购买成品 的品牌衣服,来订做衣服的人也随之越 来越少,2004年她忍痛关闭了当时用心 血开办的缝纫店!

2004年起,她慢慢学会使用电脑和 上网,并开始接触电子商务,想在网上挣 钱。机遇偏爱进取者,在市、区两级残联 推荐下,2011年她参加中国红十字总会 和淘宝网联合开展的一个公益项目,当 年就注册了淘宝网店,边学边干。在淘 宝网数不清的店铺中,刚开始她的店毫 不显眼,但她凭着坚定信念把网店开了

2012年6月,曹洪林参加由省残联



举办的淘宝网远程技能培训。学习 中,开店的一些操作和使用方法她理 解不了,就不断地向老师和同学们请 教,废寝忘食地学习。在大家的热心 帮助下,在她自身的努力下,付出终获

回报,她熟练掌握淘宝销售的各类诀 窍。曹洪林经营的网店主卖随州的香 菇、木耳、莲子、蜜枣、葛粉、银杏茶、泡泡 青等各类产品,也卖湖北各地比较有名 的土特产。凭着诚信周到热心的服务, 她的淘宝网店销售业绩越来越好。

生命不息,奋斗不止。2015年,不 满足现状的曹洪林决定再开一个实体 店,为以后的路做长远打算。在残联和 相关部门的帮助支持下,曹洪林开起了 自己的"林林新生活超市"。

因为身体的残疾、创业的艰难和众 人的关爱,曹洪林心里充满了爱,充满了 感恩。在经营上她重信誉、讲诚信,所售 商品保质保量。每来一个顾客她都热情 地打招呼,都是微笑服务,所以小区居民 都愿意到她这里买东西。

40余年来,曹洪林始终以坚强的毅 力抗争着命运,在自主创业、自食其力中 找到了自我,实现了人生价值,赢得了众 人的尊重。当问及曹洪林的理想时,她 毫不犹豫地回答:"我希望能为社会尽一 份力,奉献一点光和热,不辜负各级领导 对我的关心和期望,做一个对自己负责, 对社会有用的人!"

|分类| 信息 联系电话:(0722)3312088 \

为方便客户就近 在随州日报上刊登分 类广告(声明、公告、售 房、售车、招租、注销 等),原随州日报社一 楼(沿河大道122号) 办理随州日报广告业 务不变。特此敬告。 联系电话: 3312088 随州日报社广告中心

遗失声明

随县旭阳档案服务有限公司遗失公章一 枚,原公章名称:随县旭阳档案服务有限公司,

声明原公章作废。 随州金禾置业投资有限公司遗失公章一 枚,原公章名称:随州金禾置业投资有限公司, 声明原公章作废。

随州迈垦实业投资有限公司遗失公章一 枚,原公章名称:随州迈垦实业投资有限公司, 声明原公章作废。

随州市烟草专卖局敬告

为维护卷烟市场秩序稳定,保护国家利益和消费者合 法权益,随州市烟草专卖局敬请广大群众对我局依法行政、 内部规范经营等活动进行监督;对非法制造、贩运、窝藏、销 售假冒卷烟行为进行举报。凡经查证属实,我局将对举报 人给予重奖,并对举报人保密。

举报电话:12313

3224067(市烟草专卖局)

曾都:3589315 13908669526 广水:6236577 13972983980 随县:3339113 15272869669

随州市中医医院 "冬病夏治"预约工作现已开始

随州市中医院"冬病夏治"活动在原有的基础上,对 活动项目进行创新,对敷贴药方进行优化,咨询、预约工 作现已开始,请各位病友互相转告、前来咨询就诊。

优惠活动:7月11日前预约价180元(凭缴费凭证送 中药香囊);7月11日恢复原价210元。

预约电话:13986446265 唐主任